

## **BRISTOT SAO JOSE** CNPJ: 38.488.095/0004-50 I.E.: 0290712971

RUA MOREIRA CESAR, 465/LOJA 5 - SAO JOSE - Caxias do Sul - RS - CEP 95034000 Fone: (54) 21265042

> Subtotal: 20,00 Frete: 0,00

> Total: 20,00 Dinheiro: 20,00

## Comprovante 12.007

NÃO É DOCUMENTO FISCAL - NÃO É VÁLIDO COMO RECIBO E COMO GARANTIA DE MERCADORIA - NÃO COMPROVA PAGAMENTO

Código	Descrição	Qtde. Uni	Pr.Unit.	Total
67068	BICO P/ TORNEIRA 1/2 METAL	1 UN	12,00	12,00
32255	PLAFON BRANCO	1 UN	8,00	8,00

É vedada a autenticação deste documento

Emitido por ADDERI Soluções Inteligentes - www.adderi.com.br

Código	Descrição	Qtde. Uni	Pr.Unit.	7
7068	BICO P/ TORNEIRA	1 UN	12,00	1:
	1/2 METAI			

Código	Descrição	Qtde. Uni	Pr.Unit.	_
7068	BICO P/ TORNEIRA	1 UN	12,00	1
	1/2 METAL			

ódigo	Descrição	Qtde. Uni	Pr.Unit.	
7068	BICO P/ TORNEIRA	1 UN	12,00	

ódigo	Descrição	Qtde. Uni	Pr.Uni
7068	RICO P/ TORNEIRA	1 I IN	12 0

Observações: Orçamento 24.790

Impresso em: 01/08/2025 08:24:29 Vendedor: ARIADNE 54 22220144

IDP Quantidade: 2

Desconto: 0,00